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ODS 11: CIUDADES Y COMUNIDADES  
SOSTENIBLES 

 

 

 

Resultados de la encuesta 

1. Colectivos y personas que han realizado la encuesta: 306 respuestas 

  

2. ¿Sabes que sin darte cuenta podrías estar ayudando a cumplir el ODS 11? Marca 

aquellas acciones que realizas o en las que estés involucrado 

 

306 personas apoyan o realizan estas acciones (100 %), con una media de 3,02 acciones 

por persona. Otras actividades o acciones que han sido apoyadas por los encuestados 

en relación a este ODS son: el reciclaje y el apoyo al pequeño comercio. 
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condiciones de los barrios marginales de la ciudad
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3. En caso de participación activa en alguna iniciativa o programa de voluntariado 

¿podrías especificar cuál?  

 

10 personas tienen participación activa en iniciativas a favor del ODS 11 (3,27%), a través 

de su participación activa en las actividades de diversas organizaciones o instituciones 

como IAESTE, WWF, Greenpeace, ISF, Universitarios con la infancia, Estudiantes en 

movimiento, Asociación de ciclistas urbanos, SDA y UNIZAR. También participan en 

actividades para la recogida de basuras en el río Ebro y sus entornos o en voluntariados 

en verano en relación a organizaciones como Cruz Roja, Cocina Económica o APIR 

(Asociación Pro Infancia Riojana), la mayor parte de los cuales suelen estar relacionados 

con la realización de actividades con niños. 

 

4. Apoyas económicamente a alguna de estas “Organizaciones con programas 

relacionados con las ciudades y comunidades sostenibles”?  

 

35 personas apoyan a alguna de estas organizaciones (11,48%), con una media de 1,06 

apoyo por persona. En la figura están las organizaciones que se habían incluido 

específicamente en la encuesta. Otras organizaciones que reciben apoyo económico por 

parte de los encuestados han sido: Greenpeace, Acción contra el hambre, Unicef, 

Médicos sin fronteras, Asociación española contra el Cáncer, Cruz Roja e Intermon. 

 

 
 

5. ¿Alguna de tus investigaciones o de tus ámbitos de actuación tienen relación con 

este ODS?  

 

De las 244 personas, 19 personas (7,8%) realizan investigaciones o tienen ámbitos de 

actuación que están relacionados con este ODS. 
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ÀGORA - ASOCIACIÓN DE PERSONAS PARTICIPANTES

FUNDACIÓN AQUAE
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6. En caso afirmativo, ¿podrías indicarnos cuáles?  

 

16 personas de las que han respondido afirmativamente han indicado las investigaciones 

o ámbitos de actuación realizados: 

- Preservación del patrimonio natural a través de los parques geológicos 

- Docencia e investigación en Geología del subsuelo: lugares para una urbanización 

sostenible (2) 

- TFG y Tesis Doctorales relacionados con este ODS (4) 

- Sostenibilidad y Medio ambiental (2) 

- Biotecnología aplicada al campo verde 

- Estudio del Máster en Economía Circular para aplicación en la empresa 

- Energías renovables para edificios inteligentes 

- Reciclado de materiales 

- Trabajo a través de las cátedras institucionales de UNIZAR 

- Acciones de voluntariado 

- Monitor de tiempo libre: Educación ambiental de mantenimiento de espacios comunes 

limpios y respeto a los espacios públicos 

 

 


